

## RÖVIDEN

• **Borverseny.** 74 nedű versenyével indult a hatodsorra lebonyolított Szántói Ivó Napok, a helyi Szent Ivó Borlovagrend szervezésén belül. A pénteki eseményen szakzsűri vizslatta a borokat, de az esti borshow a termelőknek is lehetőséget adott egymás termékeinek összehasonlítására

## NÉZŐPONT



## Vesszen a király, éljen a király

PUSKÁR TIBOR  
tibor.puskar@eszak.boon.hu

Három főrendőr és a rendészeti miniszter menesztésével beigazolódni látszik a szombati Északban papírra vetett „Adj király katonát...” felnőtt-játékról, hogy az bizony „vére ment”. Ezek a vezetők ugyanis „elvérezték” néhány egyenruhás arcátlan és gyalázatos büncselekménye (lopás, nemi erőszak, vesztegetés) miatt.

A valós történésekkel párhuzamba állított mese most a „Vesszen a király, éljen a király” epizóddal folytatódott. Ennek a mesének szereplőit ismerjük. Az interaktív mese vesztéseinek neve az olvasó számára nem lehet kétséges. A sztori folytatása azonban már nem egyértelmű. Kiknek a fejére kerülhet most a korona? És ez a „királyság” vajon hosszú életű lehet-e? Ha ugyanis nem csupán a mesebeli királyokkal, hanem a strázsákkal is baj van, a koronacsere nem hozhat igazi változást.

Apropó, egy hét múlva pünkösd. Az ünnep közelsége pedig önkéntelenül adhatná a tanmese további folytatását, immár arról a bizonyos „pünkösd királyságról”. A meselovások számára azonban mégiscsak az lenne a jó, ha az élet forgatókönyvírója a további „királytanmesék” helyett jószágossá, bizalomkeltővé varázsolná a strázsákat...



## Viking emlékére

Miskolc (ÉM) – 16 éves lett volna, éppen ma. 16 év nagyon szép kor egy kis testű kedvencnél is, de ő egyrészt nem nevezhető kis testűnek, másrészt nem is olyan életet élt, mint egy átlagos kutya. Ha ember lett volna, azt mondanánk rá: két végén égette a gyertyát. Hiszen kölyökkora óta dolgozott – előbb a kiképzőpályán, utóbb terepen, romokon és ahol szükség volt arra, hogy kivételes orra révén segítsen a bajba jutott emberekben. Szép lassan azonban legyőzte őt a betegség és a kora, így nem érhetette meg az újabb születésnapját. Egy kivételes mentőkutyá emlékének adozunk eme pár sorral.

## VILLÁMVOKS

Ön szerint romolhat-e tovább a rendőrség megítélése?

Szavazók száma: 553 2007. 05. 20. 18.56 óra

Igen 89,87%

Nem 10,13%

Következő kérdésünk: Ön szerint a főrendőrök és a miniszter távozásával helyreállhat a bizalom a rendőrség iránt?

Szavazzon! Aktuális kérdéseinkre Ön is leadhatja szavazatát.

# Világrekord gubakerítés

■ **Ismét világrekord született Bogácson: a csúcs ezúttal egy minden eddiginél hosszabb gubakerítés.**

Bogács (ÉM) – El tudják képzelni, hogy megyénk egyik legnépszerűbb turisztikai központja, Bogács ne a gyógyvízéről legyen ismert? Az elmúlt években történtek alapján könnyen lehet, hogy hamarosan mint a „világrekordos település” ismerik majd sokan Bogácsot. A tavalyelőtti minden eddiginél nagyobb süteménypiramis és a tavalyi pogácsapiramis után – folytatva a megkezdett hagyományokat – idén is legleg alkotásra készültek. A település nagyszabású, e hétfői bogácsi gasztronómiai fesztiválján gubakerítést építettek.

Aki a gubát mint egy tányéron megjelenő kész ételt értelmezi – mint ahogy mi is gondoltuk a hír hallatán –, el sem tudja képzelni: hogy lesz ebből kerítés? Lett, még hozzá világrekord.

## Két rekord egy nap

A rekord létrejöttén mintegy 20 diák dolgozott szombat reg-



Több mint 400 méter hosszú gubakerítést fontak Bogácson

(Fotó és videó: Kocsis Zoltán)

geltől megállás nélkül, akik egyszerűen a gubakifliket fűzték fel a (megszakítás nélkül) 400 méter hosszú zsinórra, hogy délutánra elkészüljön a 3-4 száz méter közötti gubakerítés. Végül 370 méter lett, amivel új rekordot állítottak fel.

Hogy miért guba? „Ez utott eszembe, ráadásul itt kedvelt, ismert étel!” – szölt a válasz kérdésünkre Csetneki László-

tól, a rendezvény szervezőjétől, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség Észak-bükki Régió elnökétől, aki azt is elmondta: lehet, hogy a talányos rekordkísérlet, lehet, hogy a jó idő okozta, de rengetegen látogattak ki a helyszínre.

Ottjártunkkor kiderült, a beharangozott kerítés mellett egy másik rekord is készült, szintén guba témakörben: 2007 centiméter hosszú gubakifli sütésére készült elő a Hagyományörző Kenyérstűtő Asztaltársaság.

– Egy héten keresztül a speciális kiflit ki lehet sütni, majd megkezdődtek a sütési kísérletek, hogy erre a napra tökéletesre sikerüljön a kifli – mondta Veres Sándor, az asztaltársaság vezetője. Hogy tökéletes lett-e, az nem derült ki, de hosszú lett, az bizonyos, több a tervezettnél: 25,5 centiméter.

## Versenyre keltek

A helyszínen több verseny is zajlott a vendéglátó iskolák tanulóival, a polgármesterek, valamint a helyi asszonyok között. Előbbi kettő főzött, utóbbiak több mint 60-féle süteményt készítettek. A verseny súlyát mutatja, hogy azokat a gasztronómiai szövetség is-

mert személyiségei zsűrizték, Benke László elnöklétével. A sütemények összetett versenyében Nagyné Marika bogácsi süteménystűtő asszony lett a legjobb hagyományos zserbó süteményével, míg a polgármesterek főzőversenyében ismét a zentai polgármester vitte el a pálmát, jelen esetben a vándorserleget.

## Külön-külön

Miskolc (ÉM) – Meghalt egy beteg, és a tragédia kapcsán felmerült, hogy egészségügyi ellátása során esetleg nem követtek el mindent a megmentése érdekében. Az elmúlt napokban lapunk igyekezett feltárni a május 9-i történéseket, ennek során megszólalt – neve elhallgatását kérve – az ápolónő, aki felvette a telefonkagylót, s jelezte, hogy „a doktor úr nem ér rá” tartalmú közlés nem az ő szájából hangzott el.

Az ápolónő közlését múlt szombati lapszámunkban idézve a cikkből félreértésre adódóan lehetett kiolvasni a rendelés körülményeit. A pontosított közléséből kiderül: két háziorvosi rendelés egymás közvetlen szomszédságában működik, külön-külön rendelésben, azonos rendelési időben.



**Kutyamustra.** Keverék és fajtatiszta kutyákat vonultattak fel gazdáik szombatban a Diósgyőri várban megrendezett mustrán.

(Fotó: O. T.)

## Operafesztiválról kérdezhetnek

■ Ha valamilyen kérdése van az operafesztivállal kapcsolatban, kattintson 24-én a BOON-ra.

Miskolc (ÉM – KHE) – Nem először hívjuk szerkesztőségünkbe Bátor Tamást, a Bartók+... Miskolci Nemzetközi Operafesztivál ügyvezető igazgatóját. Csakúgy mint tavaly, az idén is chatelhetnek vele olvasóink, a Borsod Online VIP-chat sorozatának keretében. Az elmúlt évben özönlöttek a kérdések hozzá.

Mire voltak kíváncsiak tavalyi chatelőink? Például arra, hogy Bátor Tamás melyik előadást nem hagyná ki semmiképpen a fesztivál kínálatából, vagy hogy a sokadik ren-

dezvényre könnyebb-e meghívni az előadásokat, mint az elsőt. Olvasóinkat érdekelte az is, miért rövidítették le a fesztivál időtartamát két hétről tíz napra, és hogy gazdaságos vállalkozás-e a zeneünnep megrendezése. Egyáltalán: tud-e profitot termelni Magyarországon a magas kultúra.

Most ismét itt a lehetőség a kérdések feltevésére. Olvasóink érdeklődését május 24-én, csütörtökön délután 2 órától várja Bátor Tamás. Az operafesztivállal kapcsolatban bármiről faggathatják őt internetes portálunkon, a Borsod Online-on keresztül. A legérdekesebb felvetések és válaszok lapunkban is megjelenik.

ÉSZAK emtippek.boon.hu  
\*Az operafesztivál idei programja (PDF, 275 kB)

A részletekről érdeklődjön a Ford Vagép szalonokban

Használt autója nálunk akár 600 000 Ft-tal többet ér



Ford  
**Vagép**

Velünk spórolhat. Sokat!

Miskolc József Attila u. 45  
(46) 500-511

Miskolc 26-os főút kivezető  
(46) 502-088

vagep.hu

Feel the difference

